天

澜

庄

官员醉驾免刑因"驾驶距离不远"?

法院以"涉密"为由拒绝公开判决书,当事人已停职

综合新华社报道 洒精测试 结果超出醉驾标准两倍多,检察 院提诉判刑两个月,却被法院以 "驾驶距离不远"为由,免究刑 责。近日,这一发生在深圳市龙 岗区坪地街道办官员莫王松身上 的故事,成为全国舆论的焦点。

法院拒绝公开判决书

莫王松是龙岗区坪地街道办 统计办主任,2011年11月30日晚, 其驾驶的车牌号为粤BSG866的 公车,被交警拦下。警方当时对 他的酒精测试结果显示,其体内 酒精浓度达到 176.3mg/100ml, 超 出"醉驾"的标准两倍多。

根据我国道路交通安全法规 定,醉酒驾驶机动车的,吊销机动 车驾驶证,依法追究刑事责任:5年 内不得重新取得机动车驾驶证。 但据莫王松本人回忆,他当日经取 保候审后一直正常上班。此后,虽 然龙岗区检察院提诉"要求判两个 月刑期",但龙岗区法院却以"情节 显著轻微"为由,免除刑责。对何 为"情节显著轻微",法院给出的解 释是"被告醉驾驾驶距离不远"。

6月18日,记者来到龙岗区法 院查询此案判决书,法院以"涉 密"为由,明确表示拒绝公开判决 书及案卷。对此,中国政法大学 法学院副院长何兵教授认为,所

谓"涉密"只是法院的托词。

当事街道办官员已停职

昨日,坪地街道工委新闻发 言人林楠介绍说,目前该街道办 尚未接到有关方面关于莫王松醉 驾情况的认定,但鉴于莫王松涉 嫌"醉驾"已经在社会上造成不良 影响,经街道党工委研究决定,对 莫王松作停职处理。

林楠说,关于莫王松酒驾的 检测、认定和判决,由深圳龙岗区 交警和相关司法机关处理,一旦 上级有关部门下达处理通知,街 道将绝不偏袒,严格按照上级部 门要求公开、公正进行处理。

"蛟龙"下潜6965米创纪录

6月19日,正在太 平洋马里亚纳海沟区域 进行7000米级载人下潜 试验的"蛟龙"号成功完 成第二次下潜任务,下潜 深度达6965米.再次刷 新6月15日创下的6671 米国内下潜纪录。"蛟龙" 号三次成功坐底,潜航员 完成了沉积物、深海水体 取样和测深侧扫等作业 内容。下午16时许,"蛟 龙"号成功回收至母船 甲板 新华社/发

女大学生中13刀死亡被认定自杀

星报综合报道 郑州一名女 大学生身中13刀死亡,警方认定 为自杀,家属表示不能理解。

据死者母亲张女士介绍,她 的女儿名叫小含。今年21岁,就 读于河南师范大学旅游管理专 业,是个品学兼优的学生。6月10 日,家属们接到通知赶到学校时, 发现孩子已经死了,张女士当场 就昏了过去。然而其他家属看到 小含的尸体后,几乎都惊呆了。 小含的胳膊上有刀伤,腿上有5 刀,脖子上有6刀,总共有13刀, 脖子上致死的刀口很深。

警方公布的调查结果,却让 家属们感觉意外。警方调查后, 初步认定小含属于自杀。警方表 示,具体原因还在讲一步调查 目前,初步判断是小含因考试压 力过大,导致心理出现问题。

对于警方的认定,家属们表 示不能理解。他们认为,一个文 静爱美的女孩,用这种极端的方 式自杀,完全不符合常理。据了 解,应小含家属的要求,目前警方 还在做进一步的技术侦察。

广州上百名外籍人员围聚堵路

警方劝解疏导,呼吁外籍人员遵守中国法律

据新华社电 6月19日下午。 广州发生一起上百名外籍人员聚 集并堵塞道路交通事件。截至17 时许,围聚人员逐渐散去,道路交 诵恢复正常。

记者19日晚从广州市公安局 了解到,当日15时许,先后有100 多名外籍人员来到越秀区矿泉派 出所门口聚集,导致附近广园西 路交通严重堵塞。警方随即组织 民警对现场围聚人员进行教育和 劝解,做好广园西路的交通疏导 工作。至17时许, 围聚人员逐渐 散去,广园两路交通恢复正常。

据广州市公安局相关负责人介 绍,18日13时许,一名外籍男士在广 园西路搭乘电动自行车,与车主因 车费纠纷引发打斗,双方随后被警 方带回矿泉派出所作进一步调 查。17时许,该外籍男士突然昏 迷,警方即通知"120"派医务人员 到场抢救,最终经抢救无效死亡。

警方已经立案开展侦查, 尸 检正在组织进行中,具体死亡原 因尚不清楚。由于该名外籍人士 没有携带有效身份证件,尚不能 明确身份。警方表示将严格依法 调查处理该外籍男士死亡事件, 事件正在进一步调查中。

警方呼吁,外籍人员在中国 境内必须遵守中国法律,不得损 害社会公共利益、破坏社会公共

2012 安徽微博达人盛典

微观天下 博览黄山

详情请关注: 市场星报腾讯官微; 黄山大观腾讯官微; 腾讯微博盛典活动主题页#黄山大观微博盛典#; 星空社区盛典活动话题页

微博中国

调高的 000

2012黄山大观微博盛典

"2012年黄山大观安徽微博达人盛典"将于6月30日隆重举行,作为省 内首次大型微博盛典活动,我们邀请微达人以"甄嬛体"、"澄清体"、"遗憾 体"等网络流行体来发微、转微,或者一句话、一张照片,随时参与到活动中 来,让世界分享你的观点与精彩。活动设立原创发微奖、转发微博奖、幸运 奖和特别奖,即日起至盛典当日,你只要@腾讯微博#黄山大观微博盛典# 官方主题页,就有机会获得丰厚奖品,并有机会全程免费前往风景秀美的 屯溪新安江边参与微博盛典活动。

"参与本次活 动 请 致 电 0551-5223806. 或发腾讯微博 ◎市场星报"

每秒的祁门红〇

茶,在过去的一个多

世纪里,成为主流人

士臻爱之选。天澜庄

名下红悦茶品,原香

祁红品牌,于广袤天

穹下静生,陡峭山间

经风雨时间磨练,才

成为世上最顶级美妙

的红茶之一。

@李伟:皖南漫步,常见参天古 树。村头、水边,是一道让人赏心悦 目的风景线。唐时的银杏、香榧、 樟,宋朝的松柏、柳杉、石楠....不胜 枚举。歙县唐模银杏1200多 年,樟潭江边古樟年逾千年,更有祁 门渚口古樟1200年,历溪古樟近 1400年。跨代经世,它们都成了历 史文明的默默见证者。

@菊花枸杞:黄山归来不看

岳。作为安徽人没去过黄山是种遗 憾,前不久,了却了我的一个心愿。 从坐索道观脚下美景,到身临其境, 徜徉黄山奇石、怪松、云海之中,尽 管没有在苗川之顶看到日出,没有 来及泡温泉,但机会总是有的。青 岛松石与黄山松石相比,尽管相像 之处,但比黄山逊色多了

@黄超-第及探花:这是微博友人 的交流会,生活工作压力的栖息游。

你涨工资了吗?

近日,北京市发布2012年企业工资指导线。北京市人力 社保局建议,正常生产、效益增长企业,涨薪幅度应为11.5%。 你涨工资了吗? 快来晒晒涨了多少吧?

@90後爱会诚实:每个 月从发工资那天起,开始是 嚣张的活一个星期,然后淡 定的活一个星期,接着无奈 的活一个星期,最后在对工 资的无限期盼中活一个星

@萧歌:工资涨不涨,关 键在自己争不争取的,像我, 去年月工资2100元,今年开工 就是2400,现在3000元了。

@辛斌峰:工资不动声 色,倒是工作量像高利贷似 的越加越多,恨不得跟超人 一样把内衣外穿,来彰显自 己的超能力。

@网络Q:说是涨工资。 打开工资条,不但没涨还降 了300元。原因是每个部门 从每个职工工资抽出300元 作为效益工资。呵呵,哪是 涨工资,还不是羊毛出在羊 身上。只能是增加部门职工 的工作矛盾罢了。

@沸点加冰:国家发布 的政策只适用于政府单位或 老企事业单位,对于在我们 这种单位工作的人,我们的 工资不仅要和国内形势挂 钩,还要和国际局势挂钩,因 为国际政局的变化,我的工 资没有涨,反而降了1000....

@黄丹娜:工资的上涨 永远跟不上物价的上涨,工 资上涨是单项的,物价上涨 是全方位的。

@辉哥:工资嘛,涨就涨 吧,涨多涨少无所谓,多印钞 票而已。还是关心物价吧! 特别纠结的是房价,过高过 低都会让经济经受打击,到 时被动涨工资也会让老百姓 痛苦,那是通货膨胀。

